
      

 

 

 

ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

19.09.2018  № 280  
 

    

Про затвердження Порядку використання 

шкільних автобусів закладів загальної 

середньої освіти Пирятинської об’єднаної 

територіальної громади 

 

 

 Керуючись статтею 32 Закону України ,,Про місцеве самоврядування в 

Україні“, законами України ,,Про освіту“, ,,Про загальну середню освіту“, ,,Про 

дорожній рух“, ,,Про автомобільний транспорт“,  Правилами надання послуг 

пасажирського автомобільного транспорту, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року № 176 (зі змінами), 

виконком міської ради  

 

 ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Порядок використання шкільних автобусів закладів 

загальної середньої освіти Пирятинської об’єднаної територіальної громади 

(далі – Порядок), що додається. 

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти забезпечити 

дотримання  Порядку при використанні шкільних автобусів. 

3. Організацію виконання Порядку покласти на відділ освіти, молоді та 

спорту Пирятинської міської ради (Коваленко Т.В.). 

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Андрейщук Р.А. 

 

 

 

 

Міський голова                                                         О.РЯБОКОНЬ  

 

 

  

 



Додаток 

до рішення виконкому 

міської ради 

від 19.09.2018 № 280 

 

 

Порядок використання шкільних автобусів закладів загальної середньої                  

освіти Пирятинської об’єднаної територіальної громади 

 

 

Цей Порядок визначає порядок використання шкільних автобусів, 

отриманих в рамках реалізації державної цільової соціальної Програми 

,,Шкільний автобус“, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

16 січня 2003 року № 31 (зі змінами), при організації регулярних і нерегулярних 

безоплатних перевезень учнів та педагогічних працівників закладів освіти 

Пирятинської міської об’єднаної територіальної громади.  

Порядок розроблений відповідно до Конституції України, законів України 

,,Про освіту“, ,,Про загальну середню освіту“, ,,Про дорожній рух“, ,,Про 

автомобільний транспорт“ та Правил надання послуг пасажирського 

автомобільного транспорту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 18.02.1997 № 176 (зі змінами).  

Організація перевезень дітей та педагогічних працівників шкільними 

автобусами здійснюється відповідно до діючих нормативно-правових актів 

України із забезпечення безпеки дорожнього руху та перевезень пасажирів 

автобусами. 

Шкільний автобус є спеціальним транспортним засобом для регулярних 

перевезень, що здійснюються за встановленим маршрутом і розкладом, з 

посадкою і висадкою дітей і педагогів на передбачених маршрутом зупинках до 

місць навчання і додому, а також: 

 для організації нерегулярних перевезень дітей у пришкільних таборах з 

денним перебуванням; 

 перевезення дошкільнят у супроводі вихователів, батьків або осіб, що їх 

замінюють; 

екскурсійних поїздок; 

здійснення перевезень учнів та педагогів до місць проведення навчальних 

занять; 

  позакласних і позашкільних, районних, зональних та обласних виховних, 

культурно-масових заходів і спортивних змагань; 

забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, 

конференціях, інших заходах міського, районного, зонального і обласного рівнів; 

 організації підвезення учасників зовнішнього незалежного оцінювання до 

пунктів тестування та в зворотному напрямку.  

Використання шкільних автобусів для здійснення нерегулярних 

перевезень забезпечується необхідною документацією (маршрутний лист, наказ 

закладу, який використовує автобус, список осіб, які перевозяться, погодження 



інспектором з дорожнього нагляду сектору превенції патрульної поліції 

Пирятинського ВП ГУНП в Полтавській області) відповідно до чинних 

нормативно-правових актів України та погоджується начальником відділу 

освіти, молоді та спорту міської ради. 

Маршрут шкільного автобуса розробляється і затверджується закладом 

освіти та погоджується з інспектором з дорожнього нагляду сектору превенції 

патрульної поліції Пирятинського ВП ГУНП в Полтавській області при 

дотриманні умов безпеки руху. 

Використання шкільних автобусів для потреб, не передбачених Порядком, 

забороняється. 

Порядок організації перевезення груп дітей визначається Правилами 

надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 № 176 (зі змінами) та 

іншими нормативно-правовими актами.  

Фінансування організації перевезень шкільними автобусами здійснюється 

за рахунок коштів бюджету міської об’єднаної територіальної громади або інших 

джерел, не заборонених законодавством. 

 

 

 

Керуючий справами  

виконкому міської ради       Л.В.Кочур 

 


